

2017 旅游业最美中国榜,我“荥”我上

荥阳凭借丰富的自然资源等上榜 获得“文化魅力、特色魅力旅游城市”荣誉称号

本报讯 9月17日,由新华网主办的2017旅游“新格局、新业态、新品质”暨第五届旅游业融合与创新(中国·陵水)论坛在海南陵水开幕,论坛同期发布了“2017旅游业最美中国榜”。荥阳市凭借丰富的自然资源、深厚的人文底蕴、多彩的文化休闲旅游成功荣登“2017最美中国榜”,获得“文化魅力、特色魅力旅游城市”荣誉称号。来自全国各地

省、市、县政府主管部门、目的地景区、旅游企业等的350多位嘉宾参加论坛。

中国旅游业融合与创新论坛自2013年11月在北京登场以来,相继在北京市、吉林省、贵州省成功举办四届,构建实现了目的地、资本方、资源方、服务商、运营商的全面互动与合作对接。“旅游业最美中国榜”被誉为旅游界的“奥斯卡”,“2017旅游业最美中国榜”主要

围绕“资源禀赋、全域旅游、大众休闲、绿色休闲指数、文化底蕴、创新引领、配套服务、品牌知名度、大众满意度”等九个方面,在行业大数据的支撑下,结合专家意见分值、网络公示结果、舆情监测、满意度对比等综合评出的。

近年来,荥阳市发挥地域优势、文化优势、产业优势等旅游优势资源,以打造郑州西部休闲体验游最佳目的地及郑汴洛

焦两小时旅游圈为方向,按照“重要景区+重大活动+乡村旅游+产旅整合”四位一体的全域旅游发展模式,坚持高标定位、主动作为、内强素质、外树形象,凝聚要素合力,强化招商引资、项目建设、宣传推介和服务监管,开启了文化休闲体验旅游、乡村旅游、全域旅游发展的新步伐。

荥阳时报 王世端
通讯员 张勇 王怀

速览

荥阳市国土资源局 开展测绘法宣传活动

本报讯 近日,荥阳市国土资源局采取多种形式,广泛开展了以“学习宣传贯彻新《测绘法》”为主题的宣传活动。

该局在主干道设立宣传点,摆设宣传展板,开展咨询服务等各种形式进行宣传。在荥阳中心广场设立咨询台,悬挂宣传横幅8条,散发宣传材料3000多份,接受咨询200余人次。还利用网络平台全方位向机关干部及广大群众发送《测绘法》相关知识,丰富了宣传内容和形式,不断扩展测绘地理信息法制宣传教育的广度和深度。
荥阳时报 王世端 通讯员 侯丹

健康专栏

加盟我省首个康复医学专业专科医联体 荥阳中医院针灸推拿康复再增活力

本报讯 9月3日,“河南中医药大学第一附属医院康复专科联盟”成立大会在郑州举行,荥阳市中医院副院长付舟裕、针灸推拿康复科副主任张堃应邀参加了此次会议。会上,通过现场签署合约,荥阳市中医院正式成为“河南中医药大学第一附属医院康复

专科联盟”成员单位。

河南中医药大学第一附属医院康复专科联盟是河南省首个康复医学专业专科医联体,是由河南中医药大学第一附属医院发起,本着合作、交流、融合、创新的宗旨,为各级康复机构在学科建设、人才培养、学术研究、技术交流、运

营管理等领域搭建一个交流与合作的平台,广泛推广新技术、新方法,共同促进我省康复事业的快速健康发展。

据了解,荥阳中医院针灸推拿康复科是河南省中医特色专科,科室以中医特色疗法为主,辅以现代医学治疗手段,治疗颈椎病、腰椎间盘突出

出症等,以及各种骨折术后康复、脑血管病恢复期等。此次,荥阳市中医院加入“河南中医药大学第一附属医院康复专科联盟”,通过现场签署合约,与之正式建立成人康复专科医疗联合体的战略合作模式。

记者 姚辉常 通讯员 张堃

荥阳市中医院对乡院进行适宜技术培训 为基层百姓提供简、便、验、廉的中医药服务

本报讯 9月6日,2017年荥阳市“乡医之家”第二期适宜技术培训大会在荥阳市中医院举办。

中医药适宜技术通常指安全有效、成本低廉、简便易学的中医药技术,主要包括针灸、敷贴、刮痧等服务,特别受老百姓欢迎。

本期培训吸引了全市100

余名乡村医生前来参加,荥阳市中医院特别安排脑病科主治医师赵敏授课,就基层常见病多发病脑梗死的诊治规范鉴别诊断和治疗有了更加深刻的认识。

现场学习氛围浓厚,乡医朋友们共同探讨了针灸疗法这一中医适宜技术在脑梗死

康复治疗中的优势和作用,通过互相沟通交流学习,大家学到了不少实用知识。

近年来,荥阳市中医院一直致力于将优质医疗技术往基层下沉,多次举办为乡村医生“充电”活动:邀请省级名医专家为荥阳市乡村医生免费进行培训,组织本院专家手把手向乡医传授医护知

识、诊疗技术和中医特色疗法,派遣医护人员深入全市各个乡村,帮助解决乡村医生的困难。河南“乡医之家”荥阳分部自今年5月份落户荥阳市中医院,为该院更好地为乡村医生“充电”提供了动力,创建了平台。

记者 姚辉常
通讯员 杨文燕 吕游

小儿科“大”事业

人们惯有的思想“小儿科”,有很多的言外之意,但儿科没有那么简单。在荥阳市中医院,儿科人把小儿科当作“大”事业来做。自从成立以来,儿科稳步发展,不骄不躁,锐意进取,用实力证明自己是“大”儿科。

儿科的工作一向琐碎、忙碌,如何才能从“心”出发把工作做得更好,更完美呢?这就要求儿科人对患者全心投入,真诚相待。儿科人做到了,他们用爱心、耐心、细心和责任心为每一个小病号解除病痛,用无私的奉献支撑起无力的生命,帮助他们重新扬起健康的风帆,让痛苦的脸上重绽笑颜,让一个个家庭重现欢声笑语。

随着人们对健康的需求

不断增加,家长们了解的健康知识绝对是在挑战医护人员的专业知识和操作水平,所以儿科医疗护理工作的范畴与任务要不断地深入、扩展。对待祖国的花朵、祖辈的心肝宝贝、父辈的掌上明珠,儿科医护人员也练就了一身本领,凭着敏锐的洞察力和灵敏的观察力,无私的奉献精神及对工作的热爱,认真对待科室里每一个小患者。

患儿们由初踏入儿科病房时哭声震天,看到医护人员时害怕委屈的眼神儿,躲避抗拒的身影,到渐渐熟悉医护人员,病情得到相对稳定后,都会在医护人员巡视病房后离开时,露出微笑并甜甜地说道:



“叔叔(阿姨),拜拜!”这是对儿科人工作的最大肯定。儿科人用炙热的眼神和那张被蒙在蓝色口罩后面的真诚笑脸来回应患儿们:祝你们早日康复!

当时间静悄悄滑过,儿科人心中始终充满着一种叫爱

的东西,并没有随着时间的流逝而慢慢走远——儿科人用爱在守护儿科,守护患者。儿科不小,从某种意义上说儿科很强大,儿科在做着“大”事业。
荥阳市中医院 樊胜南/文
许晓燕/图

汽车停在家门口 忘拔钥匙被偷走

本报讯 近日,家住荥阳市京城路的张先生把车停在自家门口忘了拔车钥匙,接下来发生的事让他叫苦不迭。

当天早上7点,张先生开门出来发现车不见了,于是赶紧调取了监控视频,发现当天凌晨0时30分左右,有个男子把他车开走了。随后张先生就报了警,警察经过调查,当天下午在桃花源小区门口找到了张先生丢失的车辆,但没有抓到开走这辆车的嫌疑人。车虽然找到了但是车身多处划伤,特别是右车轮损毁严重。车上也被翻了个遍,200元钱也没有了。

张先生找到了保险公司进行赔偿,保险公司工作人员说车辆在丢失盗抢期间所产生的车损保险公司是不予理赔的。

河南省高基律师事务所律师秦芳说,车损有两个途径可以解决,一是向第三方进行追偿,二是向保险公司申请理赔,理赔之后保险公司可以向第三方进行追偿。
荥阳时报 崔睿杰

商业资讯

感官觉醒 “驭·鉴”第二代 Mazda CX-5

作为长安马自达践行“特色精品战略”的又一款力作,“新感官SUV”第二代CX-5展现出摄人心魄的观感和匠心非凡的触感,其人马一体驾感和由内而外的安全感,树立了紧凑型SUV操控性、安全性的全新标杆。匠技于行,精艺于心,依靠不断进化的“魂动”设计、“创驰蓝天”革新技术以及诸多智能科技,第二代CX-5毫无疑问将刷新人们对紧凑型SUV的既往认知和体验,提高用户和家人的生活品质,成为紧凑型SUV驾乘乐趣的新标杆车型。